
Kedves Kollégák! 

 

A Kvantumelektronika 2021 szimpózium online formában, Zoom platformon kerül megrendezésre. 

Feltehetően legtöbben már vettetek részt Zoom segítségével lebonyolított videokonferenciákon, aki 

esetleg nem, az hasznosnak fogja találni már a most következő leírás első részét is. A 3. fejezetben azt 

is leírjuk, hogy belépés után hogyan navigálhatja el az ember magát a párhuzamos poszterszekciók 

valamelyikébe. Ez a program „breakout rooms” lehetőségét használja, ami bár intuitív, de biztosan 

sokkal kevesebb ember számára ismerős. (A lenti leírás a jelen pillanatban legfrissebb, 5.4.9 windowsos 

verzió alapján készült. A meglévő Zoom verzió frissítését („check for updates” funkció) mindenképpen 

ajánljuk.) 

 

1. Alapok 

A regisztrációra válaszul kapott emailben szerepel egy link, arra kattintva léphetünk be a konferencia 

plenáris részébe („main session”). Ha még sohasem volt a gépünkön Zoom, akkor a kattintás hatására 

felugrik egy ablak, ami a telepítést ajánlja fel. Ekkor a továbbiakhoz szükséges, hogy engedélyezzük a 

telepítést. Mielőtt eljutunk a főképernyőhöz, ezt látjuk: 

 

Itt a legtöbb esetben elegendő a felső lehetőséget választani, de persze tesztelhetjük is a mikrofont. A 

főképernyő legnagyobb területén belépéskor a már ott lévő többi felhasználót látjuk, de itt jelennek 

majd meg az előadások diái is.  

A továbbiakban fontos szerepe lesz a képernyő alján látható sávnak: 

   

Ez hosszabb videózás esetén a beállításoktól függően eltűnhet, de az egér mozgatására újra láthatóvá 

válik.  

A bal oldalon bekarikázott két ikon befolyásolja, hogy a többiek hallanak, illetve látnak-e minket. Arra 

kérnénk minden résztvevőt, hogy általában mind a mikrofonját, mind pedig a kameráját tartsa 

kikapcsolt állapotban. (Természetesen előadás tartása vagy pl. kérdés feltétele esetén bátran 

használhatók ezek az eszközök.) Ha esetleg szükséges, a szervezők is kikapcsolhatják a nézők kameráit, 

mikrofonjait.  

 

 



2. Előadás  

Amikor az ember előadást tart, mind a mikrofonját, mind pedig a viedókameráját önmagának kell 

bekapcsolnia (a némítással ellentétben ezt nem tehetik meg a szervezők helyette). Ez azt jelenti, hogy 

kattintásokkal az   állapotot kell elérnünk. Ekkor némi késéssel megjelenik az arcunk a 

többiek előtt, és a hangunkat is hallani fogják. Ezután a kezelősáv alján található  gombot kell 

megnyomni, ami után ki kell választanunk, hogy a teljes képernyőt (ez a „legelső”, azaz a bal felső 

lehetőség), vagy esetleg csak egy (mondjuk a prezentációt tartalmazó) ablakot szeretnénk megosztani. 

Ha esetleg itt nem boldogulnánk, a technikát kezelő szervező utána tud nézni, hogy nincs-e gond a 

beállításokkal. Ha a megosztás sikeres, akkor a képernyőnk tetején megjelenik a 

 felirat. Az előadás és a diszkusszió végén kérjük a piros 

gomb megnyomásával a képernyőmegosztás megszüntetését.  

 

3. Párhuzamos szekciók 

Az öt poszterszekció (a témák és az előadók nevei megtalálhatók a szimpózium honlapján) 

párhuzamosan zajlik. Ennek a kezelésére a lent bekarikázott gomb szolgál.  

 

Ha ezt megnyomjuk, felugrik az öt szekció neve, és a „Join” gomb megnyomásával beléphetünk abba 

a „szobába,” ahol a kiválasztott szekció zajlik. A képernyőn röviden megjelenik a „You are now in a 

breakout room” üzenet, és a jobb alsó sarokban láthatóvá válik a  gomb. Ezután mind 

hallgatóként, mind előadóként pontosan úgy járhatunk el, ahogyan a plenáris szekció esetén. 

Természetesen egyszerre csak egyetlen „szobában” lehetünk, azaz egyetlen szekciót követhetünk 

nyomon. Ha a  gomb megnyomásával kilépünk a „szobából”, akkor visszakerülünk a „main 

session”-be és ismételten választhatunk a szekciók között. Így váltogathatjuk, hogy mely szekciókat 

látogatunk.  

 

A szimpózium során az esetlegesen felmerülő technikai problémák a  gomb megnyomásával 

írhatók be a jobb szélen megjelenő chat ablakba.  

Üdvözlettel: 

 

        A szervezők  

 


